

习近平写信勉励新近入党的电影表演艺术家牛犇

继续在从艺做人上作表率 带动更多文艺工作者做有信仰有情怀有担当的人

习近平给新近入党的电影表演艺术家牛犇的信

牛犇同志:

你好!得知你在耄耋之年加入了中国共产党,实现了自己的夙愿,我为此感到高兴。

你把党当作母亲,把入党当成神圣的事情,60多年矢志不渝追求进步,决心一辈子跟党走,这份执着的坚守

新华社北京6月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6月25日给新近入党的电影表演艺术家牛犇写信,勉励他发挥好党员先锋模范作用,继续在从艺做人上为广大文艺工作者作表率。

新华社时评

法律不会放过妨害救助的起哄者

●新华社记者 姜伟超

甘肃庆阳一女孩20日从当地百货大楼跳下轻生。记者采访得知,当该公安部门以涉嫌“阻碍执行职务”对其中2名起哄和发布视频者审查后行政拘留,正在对其余涉嫌人员进行摸排调查。这一行动让人们上了一堂法律教育课:围观起哄、妨害救助须担责。

甘肃庆阳轻生女孩的救援过程中,消防员冒着生命危险的施救让社会感受到了满满的人性正能量。当施救无效,女孩纵身一跃后消防员发出的那声嘶喊,是在用真心向一个黯然凋谢的生命做出挽留……

当地公安部门证实,在施救过程中,有的围观者用煽动性和刺激性语言冲女孩喊话,还有人将视频上传至网络及直播平台,引发“网络围观”。这些人不仅没有施以援手,反而以“看热闹”的心理,煽动事态恶化、戏谑他人苦难,甚至阻碍别人已经伸出的救援之手,仅仅是为了满足一己之猎奇恶念,令人不齿。

在脆弱的生命面前,任何不当行为都会刺激轻生者,让其“骑虎难下”,甚至放大负面心理,抵消

令人感动。

几十年来,你以党员标准要求自己,把为人民创作作为人生追求,坚持社会效益至上,塑造了许多富有生命力、感染力的艺术形象,受到人民群众高度评价和充分肯定。希望你发挥好

上作表率,带动更多文艺工作者做有信仰、有情怀、有担当的人,为繁荣发展社会主义文艺贡献力量。

顺祝身体健康、生活幸福!

习近平
2018年6月25日
(新华社北京6月26日电)

坚守令人感动。

习近平表示,几十年来,你以党员标准要求自己,把为人民创作作为人生追求,坚持社会效益至上,塑造了许多富有生命力、感染力的艺术形象,受到人民群众高度评价和充分肯定。希望你发挥好

党员先锋模范作用,继续在从艺做人上作表率,带动更多文艺工作者做有信仰、有情怀、有担当的人,为繁荣发展社会主义文艺贡献力量。

为了民族复兴·英雄烈士谱

杨殷:用生命捍卫信仰

新华社广州6月17日电(记者李雄鹰)在广东省中山市南朗镇翠亨村的西北方向,有一幢始建于清代咸丰年间的旧宅。该旧宅与孙中山故居直线距离不到百米,门口墙上嵌有白色大理石,上刻“杨殷故居”。

杨殷是著名的工人运动领袖,党的早期军事工作的重要领导者,我党情报保卫工作的重要开拓者之一。他为中华民族的独立和中国人民的解放建立了卓越功勋,作出了重要贡献。

杨殷,1892年8月生,广东中山人,1911年加入孙中山领导的同盟会。1922年秋加入中国共产党,同年底被派往苏联参观、学习。1923年回国后在广州从事工人运动。1925年3月起,任全国铁路总工会广州办事处顾问。上海“五卅”惨案发生后,参与组织和领导省港工人大罢工。

1927年党的八七会议后,杨殷任中共广东省委常委、工委书记、南方局委员、军事委员会委员等职务。同年12月,参与领导广州起义,负责总指挥部参谋团的工作,任广州苏维埃政府肃反人民委员。张太雷牺牲后,他被任命为广州苏维埃政府代主席。

1928年7月,杨殷在中共六届一中全会上当选为中共中央政治局候补委员、候补常委,任中共中央军事部部长。1928年11月起任中共中央政治局委员、常委。1929年1月起任中共三届三中全会接受难民配额。

1929年8月30日,杨殷等人被秘密杀害于上海龙华。

1989年,广东省人民政府将杨殷故居列为省级重点文物保护单位。2016年起,杨殷故居向社会各界开放,在游客中心常年接受社会各界预约导览讲解,印发免费宣传折页及介绍杨殷革命事迹和精神的出版物供游客自由领取。

2017年12月,中山市委组织部、宣传部牵头,修缮杨殷故居,在相邻房屋重新制作布置《用生命捍卫信仰——杨殷烈士纪念展览》,通过合理利用展厅空间和使用声光电等技术生动形象地呈现杨殷烈士为党和人民无私奉献的英雄形象。

中央军事部部长、中央军委委员、中央军委主任兼中共江苏省委军事部长。

1929年8月24日,由于叛徒告密,杨殷与彭湃等同志在上海被捕。敌人对他们软硬兼施,企图迫使他们屈服,从中得到党的核心机密,但遭到杨殷等人严词斥责,敌人一无所获。杨殷等人自知敌人决不会放过他们,便在给党中央的信中说:“我们已共同决定临死时的宣词了。我们未死的那一秒以前,我们努力做党的工作,向士兵宣传,向警士宣传,向狱内群众宣传。”表现了一个共产党员至死不渝的理想信念和一心为党为革命的崇高风范。

1929年8月30日,杨殷等人被秘密杀害于上海龙华。

1989年,广东省人民政府将杨殷故居列为省级重点文物保护单位。2016年起,杨殷故居向社会各界开放,在游客中心常年接受社会各界预约导览讲解,印发免费宣传折页及介绍杨殷革命事迹和精神的出版物供游客自由领取。

2017年12月,中山市委组织部、宣传部牵头,修缮杨殷故居,在相邻房屋重新制作布置《用生命捍卫信仰——杨殷烈士纪念展览》,通过合理利用展厅空间和使用声光电等技术生动形象地呈现杨殷烈士为党和人民无私奉献的英雄形象。

移民难题加大欧洲政治裂隙

●新华社记者 张伟

欧洲加强边境管控、分摊责任。近日,意大利拒绝接收搭载移民的救援船只入境,与法国等国的矛盾公开化。

第二阵营是中东欧国家,包括波兰、匈牙利、捷克、奥地利等。它们主张打击非法移民,一直反对在欧洲内部按照配额强制分摊移民。欧盟委员会此前还把波、匈、捷告上欧洲法院,起诉三国拒绝接受难民配额。

第三阵营是德国、法国和一些北欧国家。大多数移民登陆意大利或希腊后,会继续北上前往这些国家,以获得更好的待遇。随着移民政策收紧,这些国家如今希望把移民挡在本国边境之外或遣回意大利和希腊。此外,这些国家主张在欧洲层面分摊责任,共同解决难民危机。

同时,这些政党还散布文明冲突的论调,称自己是在保护欧洲或本国文明,使之免受外来移民的影响,借此获得大批选民支持。比如持反移民立场的匈牙利总理欧尔班在今年4月举行的选举中就宣称,这次选举事关匈牙利是否会变成移民国家。

随着政治风向变化,欧洲国家不少主流政党在移民政策上也趋于强硬。在德国,默克尔和执政联盟、基社盟主席泽霍费尔之间因此发生的分歧已威胁到执政联盟的存续。后者要求禁止在德国登记的移民入境德国,但遭到默克尔反对。

从经济角度来看,人口日益老龄化欧洲需要吸收年轻移民。但在反全球化思潮中,反移民成为最突出的话题之一,左右着欧洲政治风向。2016年6月英国“脱欧”公投中,退欧派宣

称,只有退出欧盟,英国才能重新控制边界以及本国移民政策,防止外来移民潮水般涌入。事后证明,这成为英国民众选择“脱欧”的最直接原因之一。

在欧洲大陆,如今几乎每个国家都有政党靠打“反移民牌”走向前台,其中一些甚至上台执政,其中包括德国选择党、法国国民阵线、意大利联盟党、奥地利自由党、匈牙利青民盟等。

同时,这些政党还散布文明冲突的论调,称自己是在保护欧洲或本国文明,使之免受外来移民的影响,借此获得大批选民支持。比如持反移民立场的匈牙利总理欧尔班在今年4月举行的选举中就宣称,这次选举事关匈牙利是否会变成移民国家。

随着政治风向变化,欧洲国家不少

主流政党在移民政策上也趋于强硬。在德国,默克尔和执政联盟、基社盟主席泽霍费尔之间因此发生的分歧已威胁到执政联盟的存续。后者要求禁止在德

国登记的移民入境德国,但遭到默克尔反对。

攸关欧洲前途

根据外媒报道,欧盟在解决移民问题上准备多管齐下:一是加强边界

管制,投入更多警力,防止非法移民进入;二是从移民来源国和中转国入手,包括与土耳其、利比亚等国签署协议,从源头减少进入欧洲的移民;三是建立统一的庇护体系,处理移民申请。

但在本次峰会上,这套改革方案能否获得成员国一致支持并取得实效,仍然面临很多不确定性。

此外,鉴于中东和北非地区持续冲突、贫困问题依然突出、人口数量持续增加等因素,欧洲今后很长一段时间内不仅会持续面临移民压力,而且不排除大规模难民潮再次出现的可能。

面对移民难题,如果欧盟各成员国只求自保,欧洲的团结将进一步遭破坏,影响和制约欧洲一体化发展;在各成员国内部,如果传统主流政党处理不好移民问题,拿不出有效的解决方案,则欧洲政治会加速转向右翼民粹主义。

如何破解移民难题,弥合政治分裂,其答案攸关欧洲前途。

(新华社北京6月27日电)

新闻分析



我国成功发射新技术试验双星

6月27日11时30分,我国在西昌卫星发射中心用长征二号丙运载火箭,成功将新技术试验双星发射升空,卫星进入预定轨道。

新华社发

第12届中国-东盟社会发展与减贫论坛在菲律宾举行

据新华社马尼拉6月27日电(记者董成文 王羽)第12届中国-东盟社会发展与减贫论坛27日在菲律宾首都马尼拉举行。来自中国和东盟国家的政府官员、专家学者、企业、非政府组织及国际组织代表120余人参加了论坛。

中国国务院扶贫办副主任陈志刚在论坛致辞时指出,中国共产党与中国政府始终把消除贫困、改善民生、逐步实现共同富裕作为重要使命。改革开放40年来,中国成功使8亿多人摆脱贫困,对世界减贫贡献率超过70%。

他说,党的十八大以来,中国贫困人口规模大幅缩小,农村贫困人口累计减少



美联邦最高法院裁定特朗普颁布移民限制令合法 6月26日,在美国首都华盛顿,人们在联邦最高法院前抗议。美国联邦最高法院26日裁定,总统特朗普去年颁布的移民限制令“完全符合”总统职权范围。这是特朗普上台以来,联邦最高法院针对特朗普政府政策做出的第一个重要裁决。

新华社发

韩朝决定共同勘察部分铁路路段 推动南北铁路合作

新华社首尔6月26日电(记者陆睿 孙晓宇)韩国和朝鲜26日在板门店韩方一侧的“和平之家”举行讨论铁路部门合作的分组会晤。双方决定组成共同调查团,于7月24日起先后对京义线和东海线朝方境内的铁路路段进行实地勘察。

根据韩国统一部当天发布的消息,为尽快实现南北铁路连接和现代化,韩朝决定先行组成共同调查团,尽早开始对朝方境内开城—新义州、金刚山—图们江路段进行实地共同勘察。

此外,双方还定于7月中旬先后对京义线铁路连接南北的区间路段(汉城—开城)和东海线铁路连接南北的区间路段(猪津—金枪山)进行共同勘察,并在勘察结果基础上采取必要的后续措施,推动火车站周边建设和开通通信信号。

这是韩朝时隔10年再次举行磋商

铁路合作事宜的会谈。当天参加会晤的韩方首席代表为国土交通部副部长官金正烈,朝方首席代表为铁道省副相金润革。

本月1日,韩朝在板门店韩方一侧

的“和平之家”举行高级别会谈,就履行《板门店宣言》的具体方案和后续措施达成一致。双方决定举行铁路、公路、山林等部门的分组会议,讨论京义线、东海线铁路和公路的连接建设及现代化问题。

此外,双方还定于7月中旬先后对京义线铁路连接南北的区间路段(汉城—开城)和东海线铁路连接南北的区间路段(猪津—金枪山)进行共同勘察,并在勘察结果基础上采取必要的后续措施,推动火车站周边建设和开通通信信号。

这是韩朝时隔10年再次举行磋商